



Protokoll fört vid årsmötet av Adria Club Syd

Plats: Båstads camping

Datum: 2015-05-23

- § 1. Mikael Björkman förklarade mötet som öppnat.
- § 2. Mötet beslutade att mötet utlysts i enlighet med stadgarna.
- § 3. Mötet godkände föreslagen dagordning.
- § 4. Val av mötesfunktionärer.
- Arne Karlsson valdes som mötesordförande.
 - Susanna Björkman valdes som mötesseketerare.
 - Bo Ögren och Carsten Larsson valdes till rösträknare för mötet
 - Carsten Larsson valdes till justerare för mötet.
- § 5. Mikael Björkman föredrog verksamhetsberättelsen för mötet som godkändes.
- § 6. Siv Johansson föredrog revisionsberättelsen för mötet som godkändes.
- § 7. Mötet beslutade att ge styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2014.
- § 8. Val av styrelse enligt stadgar:
- Marie-Louise Hammarqvist valdes som ordförande på 1 år.
 - Lennart Sandling valdes som kassör på 2 år.
 - Mikael Björkman valdes som ledamot på 2 år.
 - Roger Andersson valdes som ledamot på 2 år.
 - Siv Johansson valdes som revisor på 1 år.
 - Arne Karlsson och Ulf Ringström valdes till valberedning på 1 år.
Arne är sammankallande.
- § 9. Kassören drog kassörens rapport som godkändes av mötet.
- §10. Inga inkomna motioner.
- § 11. Övriga frågor
- Årsmötet 2016 förläggs till 5 - 8 maj 2016. Medlemmar som kan hålla i träffen efterfrågas.
 - Leif Axelsson arrangerar en sommarträff den 24-26 juli 2015 på Boda camping. Under träffen kommer luffarsupé att erbjudas.



- Arne Karlsson arrangerar åter igen höstträffen i Odensåker. Träffdatum blir 8-11 oktober 2015
- Lennart Sandling informerar att klubben fått erbjudande från ett larmföretag. Vid intresse kontaktar man Lennart för mer information.
- Frågan togs upp om att köpa in ett partytält för att ha med på träffarna. Det beslutades att inte köpa in ett partytält då de är så tunga att de är omöjliga att frakta mellan träffarna då inga av våra campingfordon har sådana lastvikter.
- I samband med diskussionen om partytältet beslutade mötet att höja medlemsavgiften till 200:- per år. Lennart informerar om att klubben har ca 50000:- på sina konton.
- Mötet kritiserar styrelsen om att det är dåligt med information ut till medlemmarna. I samband med detta informerar Mikael Björkman om att hemsidan ska göras om så att hela styrelsen lättare ska kunna lägga till information för att på så sätt underlätta informationsflödet.

§11. Mötet avslutas

Protokollet godkännes

Arne Karlsson
Mötesordförande

Susanna Björkman
Mötessekreterare

Carsten Larsson
Justerare